



Консультация по вопросам трудоустройства



Сегодня в рамках выполнения плана работы Центра содействия трудоустройству выпускников (ЦСТВ) колледжа состоялась консультация по вопросам трудоустройства студентов выпускных групп специальности "Лесное и лесопарковое хозяйство".

Перед будущими выпускниками выступил заместитель директора по учебно-производственной работе Алексей Пфаф. В беседе он акцентировал внимание студентов на важности своей профессии, на карьерном росте и необходимости продолжать дело, начатое 4 года назад, когда ребята только поступали в колледж, рассказал о готовности Центра оказать любую необходимую помощь в вопросе трудоустройства.

Так же на встрече выступили

- специалист по кадрам ГАУ НСО "Тогучинский лесхоз" Елена Шерстобоева. Она представила вакантные места, рассказала о заработной плате и поддержке молодых специалистов.

- и.о. директора Центра занятости населения Тогучинского района Татьяна Песегова и представитель Центра социальной поддержки Елена Морозова рассказали о возможности заключения социального контракта и получении выплат при трудоустройстве.

Профконсультант Соловьёва Д.К.

Региональный фестиваль "Фестиваль Первых"



1 июня – "День защиты детей", любимый праздник многими детьми, ведь в школах начинаются каникулы. А для студентов колледжа наступает ответственный период, когда нужно сдать экзамены и зачеты.

В этот день студенты нашего колледжа вместе с советником по воспитанию приняли участие в региональном фестивале "Фестиваль Первых", который проходил в Новосибирском зоопарке. Ребят ждала культурная программа, прогулка по зоопарку и знакомство с его

удивительными жителями.

Дробышева О.И.

День сварщика



День сварщика — неофициальный праздник. История праздника началась в 1990 году, хотя сама профессия появилась много столетий назад.

Сварка в настоящее время является ведущим технологическим процессом при изготовлении и ремонте металлических конструкций и изделий, а также в строительстве, транспорте и сельском хозяйстве.

Надежность, безопасность и прочность различных сооружений и устройств зависят от мастерства сварщика. Эта профессия требует ювелирной точности, внимательности и концентрации, и ошибка может повлиять на качество работы и привести к аварии.

Чтобы лишний раз напомнить студентам о важности выбранной профессии, мастер производственного обучения Сергей Гуляев провел викторину «Электрическая искра».

Дробышева О.И.

Встреча работодателей с выпускниками



4 июня состоялась встреча работодателей с выпускниками 2024 года специальности Экономика и бухгалтерский учет.

В ходе мероприятия выступили:

ведущий специалист Центра занятости Тогучинского района Черепанова Татьяна Адольфовна.

представитель социальной поддержки населения

Морозова Елена Витальевна.

начальник МКУ Тогучинского района "ЦБМ-ТиИО" Наталья Николаевна Волошина.

заместитель начальника ФКУ ИК-14 ГУФСИН России по НСО подполковник внутренней службы Исаков Евгений Сергеевич.

Завершилась встреча выступлением представителя администрации Тогучинского района Ларисы Дмитриевны Плаховой.

Желаем студентам удачи на экзаменах и успешного трудоустройства на работу своей мечты!

Профконсультант Соловьева Д.К.

Внеклассное мероприятие по теме "Британское чаепитие"



05.06.2024 года преподаватель английского языка провела в гр.12-у внеклассное мероприятие по теме "Британское чаепитие".

Студенты попытались найти ответы на вопрос "Как Англия стала страной чая?"

Была подготовлена презентация с историей появления чайных традиций в Англии.

Кроме того, исследованы идиомы со словом "чай», а также прошло знакомство на практике с правилами этикета английского чаепития.

Завершился классный час настоящим чаепитием на фоне британского юмора.

«В волшебной Пушкинской стране».



Ежегодно 6 июня во всем мире отмечается Международный праздник русского языка. Эта дата неизменно связана с именем великого поэта - Александра Сергеевича Пушкина, день рождения которого отмечается сегодня.

Студенты нашего колледжа приняли участие в театрализованно – литературном ассорти «В волшебной Пушкинской стране», которое прошло в центральной библиотеке имени М.Я. Черненко.

Сотрудники библиотеки рассказали о жизни и творчестве поэта, привели интересные факты из его биографии, а также ребята приняли участие в мастер – классе «Веер. Пушкинская эпоха» и в викторине «Чудо чудное – диво дивное».

Педагог – библиотекарь Т.В. Буковская

Чемпионат по профессиональному мастерству



Вчера прошел первый день Чемпионата по профессиональному мастерству компетенции Инженерия лесоиспользования и лесовосстановления в г. Хабаровске.

День был насыщенным, состоял из практической части- мониторинг на беспилотных летательных аппаратах (БПЛА) и теоретической части.

Наш колледж представляет студентка 4 курса лесного и лесопаркового хозяйства Екатерина Солошенко.

Пожелаем ей успехов и будем дальше следить за событиями Чемпионата!

Профконсультант Соловьёва Д.К.

Областной конкурс



Команда колледжа в составе студента группы 7-М Александра Казакова и мастера производственного обучения Евгения Сибиркина принимает участие в областном конкурсе по профессии "Тракторист-машинист сельско-хозяйственного производства", который проходит с 5 по 7 июня в Татарском политехническом колледже.

В первый день соревнований конкурсанты выполнили теоретическую часть, а также фигурное вождение на трактородроме.

Сегодня второй день конкурса, участникам необходимо провести вспашку.

Ст. мастер Пашкова С.Ю.

Содействие в трудоустройстве



Вчера состоялась очередная консультация по содействию в трудоустройстве для выпускных групп 2024 года специальностей "Хозяйка(ин) усадьбы" и "Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сельском хозяйстве".

Для студентов были приглашены Первый заместитель главы Тогучинского района Папко Нина Николаевна, а также представители работодателей Управления сельского хозяйства Администрации Тогучинского района, Промышленного партнёрства Сибирь-профиль, Тогучинское ПО "Общественное питание", ООО"ЧОО"Альфа-сигнал".

Нина Николаевна рассказала о возможности получения адресной консультации и помощи в трудоустройстве молодых специалистов, особенно тех, кто желает остаться в районе и работать в системе сельского хозяйства, развития туризма.

О социальных контактах рассказали сотрудники ЦЗН Тогучинского района и отдела Социальной поддержки населения.

Желаем студентам успешной сдачи экзаменов!

Пусть ваш диплом станет первым шагом на пути к успешной карьере!

Профконсультант Соловьева Д.К.

Права человека и гражданина» в рамках Всероссийского единого урока



Всероссийский единый урок проводится по инициативе Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации начиная с 2017 года. Продолжение и поддержание этой, становящейся уже традиционной, формы образовательной активности нашло отражение и в учебном процессе в рамках урока «Права человека», проведённого 6 июня 2024 года в группе П-11.

Что такое право на труд и при каких условиях происходит его полноценная реализация для гражданина исследовали Юлия Канина и Владислав Лопатин, в своей работе обратившись к двум ключевым нормативным документам: Всеобщей декларации прав человека, принятой Генеральной Ассамблеей ООН в 1948 году, и Конституции Российской Федерации. В процессе работы над документами группа пришла к выводу о том, что оба они придают особое значение праву на труд как одному из

важнейших социально-экономических прав.

Дальнейшей задачей группы стало изучение информационных материалов двух стратегий защиты права на труд. Содержание первой Стратегии «Ответственное предпринимательство, право на труд не только для себя» представили аудитории Анна Поддубская и Татьяна Лихоманова. Вторую Стратегию «Труд как высшая ценность и гражданская обязанность» презентовали участникам Софья Неустроева и Альбина Попова.

Завершали мероприятие Мунира Зокирова и Юлия Шерстобоева, представившие проект, посвящённый реализации прав в современной России, показавший, что в истории нашей страны происходило постепенное развитие и обеспечение необходимых условий становления правовой системы. Воспитание уважения к правам и обязанностям, повышение уровня правового сознания и правовой культуры обучающихся, воспитание личности, которую отличают устойчивые нравственные качества, осознание достоинства человека – такова миссия единого урока «Права человека».

Преподаватель Г.В. Хандогина

Классный час «Мобильная (телефонная) зависимость»



Современного человека сложно представить без телефона. Сегодня мобильный телефон служит не просто средством связи, это неотъемлемая часть человека, без которой полноценная жизнь, как кажется, невозможна: SMS, чаты, подписки, картинки, музыка. Все это затягивает, отнимая время и деньги, и, в конце концов, может обернуться реальными проблемами.

Всеобщая «мобилизация», предоставив неопределимую возможность всегда и везде быть на связи, сделала человека беззащитным перед бурным потоком информации. Мозг с трудом справляется с ее потоками, из-за чего человека одолевают депрессия, бессонница, ощущение, что он что-то не успевает.

На эту тему 21 июня был проведен классный час со студентами второго курса специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). Беседа прошла довольно оживленно, так как тема действительно затрагивает важную проблему.

В начале мероприятия ребята познакомились с таким понятием, как «мобильная зависимость» и узнали ее признаки.

Во второй половине мероприятия участники с огромным интересом прошли тест на определение степени своей мобильной зависимости, обсудили результаты и сделали выводы, что необходимо помнить как о положительных качествах сотового телефона, так и о проблемах, которые могут возникнуть при частом его использовании.

Главный вывод: телефон для человека, а не человек для телефона!

Классные руководители Э 220921 О.Н. Удалова, Э 220922 Л.И. Бакуленкова

День Экономиста – 2024



День экономиста — это праздник всех тех, кто связан с экономической деятельностью. Его отмечают сотрудники финансовых отделов, банков, организаций частной и государственной формы собственности, чиновники соответствующих ведомств и министерств. Также праздник по праву считают своим преподаватели, студенты, исследователи и выпускники учебных заведений, профилем которых является экономическая деятельность.

В колледже 25 июня было проведено приуроченное к этому профессиональному празднику образовательно-воспитательное мероприятие, в котором приняли участие студенты группы Э-21.

Первым предметом обсуждения обучающихся стала сама сложная и многоаспектная история праздника. Дело в том, что в настоящее время в нашей стране есть целых две праздничные даты: 11 ноября – ставшая официальной не так давно и уходящая корнями в середину 18-го века; и 30 июня – неофициальная, но устоявшаяся в отечественной традиции и обращённая к началу века 20-го. Ведущие мероприятия - Бусыгина Арина и Ершова Елизавета раскрыли многогранный и увлекательный исторический контекст и извилистый путь развития экономики и финансов как в общеисторическом, так и российском масштабе и перспективе. Следующим этапом стали мини-игры и творческие задания, сочетающие интеллектуальное содержание с воспитательной компонентой, неотъемлемо присущей процессам в рамках экономического образования.

Особое внимание было уделено социальной ответственности современного экономиста, его важной роли в общественных процессах и институтах, сделан акцент на нравственных и моральных гранях этой значимой и нужной профессии.

Заключением мероприятия стали поздравления с Днём экономиста, наполненные пожеланиями уверенности, удачи, формирования умения преуспевать во всём и всегда, установками не экономить на эмоциях, впечатлениях, но и не забывать про важные социальные, культурные и моральные аспекты будущей профессиональной деятельности.

Преподаватель Г.В. Хандогина

Торжественная церемония вручения дипломов



27 июня в нашем колледже состоялось самое волнующее и долгожданное событие года - торжественная церемония вручения дипломов выпускникам – 2024 года! Это яркий и торжественный аккорд, которого все ждут на протяжении долгих лет обучения. В этом году успешно выпустились из нашего колледжа 112 выпускников.

Незаметно пролетели короткие, но очень содержательные и незабываемые годы. Вчерашним студентам очень приятно сознавать, что, наконец, они овладели полезными и нужными специальностями. Позади волнения, тревоги, связанные с итоговой государственной аттестацией. А в день получения дипломов выпускники испытывают радостное волнение. Они понимают, что наступило время прощания с колледжем и вступления в новый этап жизни.

Кречетова Н.Д.

Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова

Росток №36 (139) от 30.06.2024 г.

Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toglht.ru